
>>Lupo/02<<

PL Instrukcja montażu

IT Istruzioni di
montaggio

GB Assembly instructionsD Montageanleitung

SK Návod na montážRO Instrucţiuni
de montaj

FR Notice de montage

NL Handleiding voor 
de montage

RU Инструкция
 по монтажу

TR Montaj talimatı

CZ Montážní návod HU Szerelési útmutató

1



8

1813

Service • Assistenza • Dienstverlening • Serwis
Servis • Szerviz •  Сервисная служба 

Name • Nom • Nome • Naam • Nazwa • Jméno •

Názov • Név • Denumire • İsim • Название

Nr. • No. • N° • Номер • Č • Sz

Typ • Type • Tip • Típus • Tipo • Тип

Lowboard

0695/02

0 10 20 30 40 50

4
6

2
 x

 7
4

1

4x

1-10

6,3x50

1-330

M4x10

5-130

1x

1-30

2-10 2-20

3x16

24x 24x

1-90

3,5x20
28x

1-205

6,3x25

5-190

1-37

4,5x25
1x

1-80

3,5x13

1-190

M4x20

3-130

6-415

1-199

6,3x9,5
8x 4x

2x

6x 4x 2x 4x

4x

5-20

6x 2x

382 x 394 382 x 394

2 7

1x 1x

4
6

2
 x

 1
0

0

4
6

2
 x

 1
0

0

3

1x 1x

4 2x

591 x 377 366 x 377

5

1x
6 1x

1197 x 377

9

1270 x 416

1x

167 x 330

11

2x

1209 x 386

1x

496 x 360

2x

486 x 120360 x 120

360 x 120

2x2x

2x

530 x 188

2x

4x

1x

2

8x

10

17
16

1514
12



2
2-20 3

8

2-10

3

4x

4

1
1 2

7

2-10

2-20

1-205

6,3x25
8x 6x

2x

8

2-10

2-20

2-10

5

174x

2x

1-80

3,5x13
2x

1-199

6,3x9,5

8x
1

1

2

2-20

1-205

2-10

1
1

7

2-20

1-205

2-10

3

2-10

2-20

2-10 4

4

2-10

2-20

4x 5

17
1-199

2-20

5

17
1-199

2-10
2-20

5

2-10

4x

6 18

5-190

2x

1-30

3x16
3x

1-30

6
18

5-190

2-10

17

1-199

1-80

10

17

1-80

3,5x13

1-199

6,3x9,5
2x 4x

10  L

1-199
17

10  R

1-199
17

6

3-130 1312

1615

5-130

1x

14

90°
2 cm

0,5 cm

13

2 cm

0,5 cm

38 cm

49,6 cm

1-37

12 12
6-415

1-190

1-37

4,5x25
1x

1-190

M4x20
4x

6-415

2x

1. 2.

12

13

14
15

16

6-415

1-1903-130

5-130

4x
7

3

8x



9
1-10

6,3x50
6x 2-20

2-10

8

4

5-20

6x

92-20

10x

2-20

9

1-10

3

7

2

6
5

8
4

9

10

5-20

5-20

10

1-10

4

1-30

1-90

3x16

3,5x20
2x

25x
10 1-30

1-90

1-90

11

11

1-330
12

1-330

M4x10
4x

12


	Seite 1
	Seite 2
	Seite 3
	Seite 4

